'/

2> FAULHABER

Spindel

Linearpositioniereinheit Kombinierbar mit
Schrittmotoren

Serie M3 x 0,5 x L1

Bestellinformation

Kundenspezifisch

Bestellnummer (ohne Lagerbund) M3x15 M3x25 - M3xL1*
Bestellnummer (mit Lagerbund) M3x15T M3x25T M3x50T M3xL1*T
Nominaldurchmesser 3,0 mm
Spindelsteigung 0,5 mm
Spindelmaterial Rostfreier Stahl

* Kundenspezifische Lange auf Anfrage

Kombinierbar mit Schrittmotoren DM1220, AM1524, AM2224R3

Wichtige Hinweise
Die Vorschubangaben der Kurven wurden mit einem Sicherheitsfaktor fur den Betrieb des Schrittmotors ausgelegt.
Angaben zu einem besseren Verstandnis der Kurven siehe , Technische Informationen”.

Vorschub [N] In Kombination mit DM1220 Vorschub [N] In Kombination mit AM1524

E Steuerung Einstellungen Steuerung Einstellungen
|:| 1x Nennspannung

E 1x Nennspannung

[ 2.5x Nennspannung* [ 2.5x Nennspannung*

[] 5x Nennspannung* [] 5x Nennspannung*

1,5 4
0,5 2
0 ‘ ‘ : : : : : 0 ! ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 20 40 60 80 100 120  Geschwindigkeit [mm/s] 0 20 40 60 80 100 120  Geschwindigkeit [mm/s]
Vorschub [N] In Kombination mit AM2224R3
Steuerung Einstellungen
354 = 1x Nennspannung
30 D [ 4x Nennspannung*
25 [] 8x Nennspannung*
20
15
10
5
O T ; T T T
0 20 40 60 80 Geschwindigkeit [mm/s]
* Nominalstrombegrenzung
MaBzeichnung
Optional: Mutter Optional: Kugellager
Beispiel Kombination 6502.00323 Beispiel Kombination 6502.00103
mit AM1524 mit AM1524
M3 x 0.5 6h
Rundlauf (max.): 2 -0,008
B L1 x 0,006 mm - Rz RO
4 h Lu m 0,00
; ; 2,5-0,05
L1
L2:0,2(L2 = L1 +2,3)* L2+0,2(L2 = L1 +2,3)*
*AM2224R3 (L2 = L1 +3) *AM2224R3 (L2 = L1 +3)
Ausfuhrung mit Lagerbund
M3,0 x 0,5 x L1 M3,0x0,5xL1T
Angaben zu Lebensdauer sowie weitere technische Erlduterungen © DR. FRITZ FAULHABER GMBH & CO. KG
siehe , Technische Informationen”. Anderungen vorbehalten.

Edition 2020 Feb. 18 Seite 1/2 www.faulhaber.com


http://www.faulhaber.com

2> FAULHABER

Spindel

Mutter und Kugellager Optionen

Optionen
Fir M1,2 x 0,25 Spindel

MaBstab 2:1 G@

2,8
M1,20x0,25

2

e

5,7

M4x0,7
2 :0,1

Mutter, Bestellnummer 6502.00366, Selbstschmierende synthetische Material.

Fiir M1,6 x 0,35 Spindel

MaBstab 2:1 G@
5,7

28 2
M1,60x0,35 =

0,000
3,0-0,007

1,0-004

. M4x0,7 1,0-8007 |

Mutter, Bestellnummer 6502.00370, Selbstschmierende synthetische Material. Kugellager fur Spindel mit Lagerbund, Bestellnummer 6502.00102
Fir M2,0 x 0,2 Spindel

MaBstab 2:1 G@
5,7

28 2
M2,00x0,2

e 0,000
1 M4x0,7 1,2.8009 H*j4,0-o,oo7

1,8-004

Mutter, Bestellnummer 6502.00337, Selbstschmierende synthetische Material. Kugellager fur Spindel mit Lagerbund, Bestellnummer 6502.00097

Fiir M3,0 x 0,5 Spindel

MaBstab 2:1 G@

2,8

2,5
M3,00x0,5 0‘

TMSXOB 2,0-5609

Mutter, Bestellnummer 6502.00323, Selbstschmierende synthetische Material.

6,2

0,000
6,0-0,007

0,00
2,5-0,04

[

Kugellager fur Spindel mit Lagerbund, Bestellnummer 6502.00103

Angaben zu Lebensdauer sowie weitere technische Erlduterungen © DR. FRITZ FAULHABER GMBH & CO. KG
siehe , Technische Informationen”.
Edition 2020 Feb. 18

Anderungen vorbehalten.
Seite 2/2 www.faulhaber.com


http://www.faulhaber.com

	Button 3: 
	Page 1: 



